



## Tisková zpráva

Hradec Králové, 25. října 2024

### Vánoční strom bude nově před budovou historické radnice

V letošním roce se obyvatelé a návštěvníci Hradce Králové mohou těšit na bohatší vánoční výzdobu plnou novinek. Technické služby Hradec Králové navýšily počet vánočních prvků o 40 nových vánočních motivů, dva kilometry světelných řetězů a další novinky ve městě i přilehlých částech. Velké a Masarykovo náměstí budou zdobit vánoční stromy z městských lesů. Nově bude vánoční strom na Velkém náměstí stát před budovou historické radnice.

*„Doufám, že se letošní vánoční výzdoba bude zase o něco více líbit. Technické služby připravují desítky nových motivů, které se objeví na několika místech včetně městských částí Slatina, Rusek, Slezské Předměstí sever, v centru města na Gočárově třídě, u zimního stadionu a na Malém náměstí. Vánoční řetězy ozdobí i prostory u Základní školy Jiráskovo náměstí,“* popisuje náměstek primátorky Pavel Vrbický, do jehož působnosti spadají mimo jiné i Technické služby Hradec Králové.

Letos do hradeckých ulic přidají technici celkem 40 nových motivů a dva kilometry světelných řetězů. Po celém městě se tak rozsvítí přes 40 tisíc žárovek a LED bodů na 159 motivech a 33 stromech. Mezi motivy budou nejčastěji rampouchy, hvězdy a komety. *„Pracujeme také na tom, aby byla světelná výzdoba úspornější. Od minulého roku postupně vyměňujeme neúsporné žárovky za modernější LED varianty,“* doplňuje náměstek Vrbický. Náklady na provoz a instalaci vánočního osvětlení, včetně nové výzdoby a výměn za úspornější varianty, vyjdou město přibližně na 3,5 milionu korun.

*„Instalace nových světelných řetězů a motivů na tradičních místech, jako jsou náměstí a hlavní ulice, je už v plném proudu. Naši technici připravili také nový kotevní systém na Velkém náměstí, kam letos poprvé umístíme vánoční strom před historickou radnici,“* uvádí ředitel Technických služeb Hradec Králové Tomáš Pospíšil. Letošní stromy vybraly Městské lesy Hradec Králové, které se o vhodné jehličnany starají s několikaletým předstihem. S výběrem vánočních stromů z desítky nejvhodnějších kandidátů pomohla komise složená ze zástupců Hradecké kulturní a vzdělávací společnosti, Městských lesů Hradec Králové, odboru kultury, sportu a cestovního ruchu Magistrátu města Hradec Králové a Technických služeb Hradec Králové.

Hlavní vánoční stromy budou stejně jako v minulém roce dva smrky ztepilé. Zhruba 19 metrů vysoký smrk bude stát na Masarykově náměstí. Druhý vánoční strom na Velkém náměstí bude mít přibližně 200 centimetrový obvod kmene a téměř 28 metrů. Převahu z městských lesů a výzdobu zajistí pracovníci technických služeb během posledního listopadového týdne. Přesun stromů proběhne v pondělí 25. listopadu v dopoledních hodinách, během kterých dojde k omezení parkování na obou náměstích a v přilehlých ulicích. Slavnostní rozsvícení chystají organizátoři vánočních trhů na první adventní neděli v 19 hodin.

Patrik Palátka  
PR manažer TSHK  
tel.: 606 689 576  
pr@tshk.cz